ONQXE) 206,06
® 9,06,06 ® 0,660
® 9,0,6,8.0






3. o 23T go] FHo] dA Fol Ho|ZE HAH. /ABC = 136°

oo, zx o] 27]=7?

® 20° @ 22° ® 24° @ 26° ® 28°



th 182 A =90° Q1 A Zto]5H
_“I

ABC ol HAH A & A= A%
B,C 94 &z} =4 BD, CE € 12
DE 2] Zo]&?

@ 4cm @ 5em ® 6cm

@ 7cm

® 8cm



o5 I29"oA d 0= A4
ABC 2] 9]4]o|t}. AB = 6cm
o|al 47ty AOB 9| =499 4
°]7} 20ecm ¥ ™, AABC 9] 9]
HHe] yolE oot

a = cm?




6. AABC A A1 & Wiolth o3 183} 2ol «C = 76° & o,
/ADB + /BEA & 75}HA?

A

@® 190° @ 195° ® 201° @ 204° ® 205°



7. O IFANA M 17F aABC O WAL W, zx+ 2y = ( )° <]
W& Fotofet,

A

25°

100°



o 1

@® 30°
@ 60°

@ 40°
® 70°

& AAZFE ABCD oA x+ 2y 9 & A
?

@ 500 B



@ (-2, 3)



10.

AB = AC?l o5 474 ABCoIA
BM = CNo|1, /ANC = 115° ¢ o,
(x 9] 7|5 Fstolgt,

&=
=%




11.

o8 g3t 2ol «C = 90°¢] AABC 9
A /A 0] o] 5B AT} AB 9] =Z o] 5 H Ao
BCH 9 A DA ¥ o, /MAD ©] 27]

9

@ 10° @ 20° ® 30°
@ 40° ® 50°

A

O




12.

1789 AABCE /A =90°0]1, AB = AC
ol 2| Ztol Szt oltt, AC = EC,

BCLDE ©]

Hole?

@ 10cm?

@ 22cm?

©
al

D = 6cm Y W, ADBE ¢

@ 14cm?

® 26 cm?

D
B B f
® 18cm?

Q



13. o O™ 22 AABC oA A 9] 9]Z+e] o] 5243 £C £ 2]Zt9]
o|SRAY WAL O g 5t B = 50° d o, LAOC 9] 7=
Totolet (2, 9= A=kt

D

@® 65 @ 63 ® 61 @ 60 ® 59









16. AB = 100m<] H3JAHE ABCD & A P
E A A B7HA iz 5me £, H Q
ET7Tme X2 C oA D 2 o]kl 9l
PTFAESEM42FNQHHECEE
2Rtoh oAPCQ7F BaAPHY o] B = A2
Q7 &8st 2 ¥ = 3R

ORES @ 8 % B1Ix @®12x G115



17.

ODABCD = % P A 9 0]
BC = CF, DC = CE°]
AAOD 9] Ho]7} 5em?
OBEFD 2] gol& 73teiet.

1
t.

A




18. o= 1" A ABCD ©llA] (EBC =
40° & W, /DPE 9] 27|15 F5fodet.

A

=HJ

@)




19. S A x+3y-4=0, x+ay-2=09 Ho] A2 ALEH ]
. T Tl )
A= a 2] gho] M9IE Astolet,

D R
=%



20. AB = AC, FG

£ a9 gol2: 1 & U A9 wHS 1 2 gk

D 13° @ 14°

® 15° @ 16° ® 17



21. & T1"olA AABP = AACP ©|th. PD = BD ©]1 PD = 6cm ¢
o, CD ] Zol& Fstof=t.

A

Q

b -



22. o ™M A4 ABCY jde] A o=tal & o, LAOC 9| A
717
(h, £OAC = LOAB = e, /OCB = LOCA = o)

A

B =C

@® 100° @ 105° ® 110° @ 120° ® 130°



23. th3 ¥l €1+ aABC o Wi o]
ol m, AGBH ©] & 9] do]E F-5toizt.

k1l
(

]

o,




24.

fu)
oo

ol

A
A

272

.

2 PP ABCD ol ¥ AD, ¥l BC 9] $3& A E,
F i, DAFCE 7} BRI A& S95k= ot o etell =

o}

>
=
i

B

=
Q

714 bABCD = B M9 AE = ED, BF = FC

@ AB @ CD ® ED @ BF ® AD



25. THE % DABCD 7} Bl gol] B 2.9

rr

@® AO = 3cm, CO = 4cm, DO = 4cm, BO = 3cm (B, H O &
= Yzhae] w)

@ ¢A =150°, /B = 30° £C = 150°

® AB//DC, AD = 6cm, BC = 6cm

@ AB = 10cm, AD = 10cm, BC = 8cm, CD = 8cm

® /A =110° £C = 110°, /D = 60°



26. 2 2 A ABCD 9|4 BE, DF = ZtZ} /ABD, /BDC 9] o5&
Aoltt. BE = BF Y 1, /BED ¢] 27| 5}oiat.

A E D

(®)

(o]




